

搭上补贴末班车 能省250元

“马上涨价”成为卖场促销空调的有力说辞



6月1日起,实施两年的变频空调“节能惠民”补贴政策已正式取消。市民选购节能变频空调将不再享受最高250元的国家“节能惠民”补贴。

7日,记者走访市区多家家电商场了解到,节能补贴取消后,空调产品价格整体呈现稳定的态势。同时,“马上涨价”也成为卖场促销的有力说辞,而“涨价潮”的前夕则成为市民疯抢空调的好时机。

市民争搭补贴末班车

7日,记者走访了市区多家家电商场了解到,尽管卖场内仍有几台空调面板上粘贴着绿色的“节能产品惠民工程”的标识,但商家纷纷表示,变频空调“节能惠民”补贴已经正式取消。

同时,记者了解到,许多品牌都在抓紧最后的机会打出“节能补贴”的促销牌,不少商家也以“目前还存有部分品牌享受补贴的变频空调”吸引市民眼球。在解放路上的一家商场内,空调销售区内人头攒动。采访中,市民表示,多是担心空调价格的

上涨,特意来搭节能空调惠民补贴政策的末班车。

据了解,节能补贴取消一周,空调价格整体呈稳定态势的重要原因则是,目前卖场内还有一定数量的库存产品。老自号金鹰家电东方红店空调主管孙钦

奎部长表示,往年“五一”假期后是空调销售淡季,但今年端午节期间促销力度大,再加上空调补贴取消的影响,销售旺季提前到来。“和去年同期相比,今年我们店内空调销售额增加了一倍。”他说。

涨价成促销有力手段

采访中,记者了解到,多数空调品牌的销售人员都指出,已经接到了厂家有关涨价的通知,价格一般涨幅300-500元,但对于涨价的准确日期,他们纷纷表示,尚未确定。

在市区一卖场内,长虹空调的销售人员告诉记者,该品牌的一款1.5P变频空调,补贴取消前的销售价格最低为2500元,现在接到通知要涨到2700元。“不过现在还没开始实行新价格,应该近期就会调整。”

“那款空调今天上午就卖光了,这款还能享受补贴的1.5P变频空调,只剩最后一台库存了。”在格力空调的销售区,销售人员正忙着接待市民选购。据销售人员介绍,例如目前售价为2799元的1.5P变频空调,近期将上调到3199元。“价格上涨之前,市民肯定会

抢购。”销售人员表示。同时,采访中,不少销售人员提醒市民在七月空调销售旺季之前购买空调。“早买的话,送货、安装都不用排队了,而且能挑选的款式也更多。”一名销售人员推荐道。

变频空调受市民青睐

据了解,变频空调“节能惠民”补贴正式取消后,市民购买变频空调将不再享受国家最高250元的补贴,如此一来,变频空调与定速空调的价格差距将进一步缩小,是否会在一定程度上影响市民的选购?

在卖场内,记者观察到,某品牌的1.5P变频空调调价后为2999元,而同规格变频空调的售价为3599元,差价为600元。“补贴取消后,变频空调的价格会上涨300-500元左右,这使得与相同款式的变频空调价格趋近。”孙钦奎说。

采访中,不少市民表示,如果价格趋近的话,则更倾向于选购变频空调。“同是1.5P的变频空调,如果是变频空调机,即使耗电为1级,1小时的耗电量为0.8~0.9度,而2级变频机,1小时的耗电量才0.6度,长期来看,还是选购变频空调划算。”在卖场,市民张先生算了一笔账。

同时,记者了解到,价格趋近的后果则是变频空调更受市民的追捧,变频空调逐渐退市。“目前,变频空调的销售额仅占空调行业的3成。为了避免退市后果的发生,变频空调的价格肯定会出现调整。”孙钦奎说,同时受原材料成本上涨的影响,变频空调涨价将成为定局。 本报记者 王逸群

临沂两家代售点 出售实名动车票

必须使用二代身份证

本报6月7日讯(记者 邵琳)从6月1日起,动车票实名制正式实施。记者了解到,临沂市民除了在临沂火车站可以买到动车票外,我市还有2家火车票代售点被准许出售实名制动车票。

根据济南铁路局公布的信息,首批37家准许发售实名制动车票的代售点中,临沂有2家,分别是:位于新华路与金三路交会处的山东中铁国旅火车票售票处,蒙阴新城路长途汽车站火车票售票处。

7日,记者从山东中铁国旅火车票售票处了解到,身份证识别系统已安装到位,市民只要提供二代身份证,即可买到实名制动车票,如果代购,则需提供被代购人的身份证,此外,进站乘车时一定要记得携带身份证件,否则票、证、人不相符的将无法进站乘车。

临沂扩大节假日医院门诊范围

二级以上医院

须设节假日门诊

本报6月7日讯(记者 周广聪)7日,记者从市卫生局获悉,全市二级以上综合医院、中医院(含中西医结合医院)、妇幼保健院、专科医院和有条件的乡镇卫生院、社区卫生服务中心等医疗保健机构均应开展节假日门诊。

为了方便患者在节假日就医,市区不少医院开展了节假日无休门诊,然而因为部分医院仍然存在技术力量不足等情况,每逢节假日,不少患者看病就医很不方便。

根据省卫生厅安排,二级以上医疗保健机构要全面开展节假日预约诊疗服务,年内三级医院的社区转诊预约占门诊就诊量比例达到20%,本地病人复诊预约率达到50%,其中口腔科、产前检查、术后病人复查预约率达到60%。

市人民医院骨科医院内分泌科个体化治疗糖尿病患者

随着人们生活水平的提高,糖尿病已成为一种全球性的公共卫生问题。糖尿病患者数量逐年增加,给个人、家庭和社会带来了沉重的负担。市人民医院内分泌科在糖尿病的诊断和治疗方面积累了丰富的经验,采用个体化治疗方案,为患者提供优质的医疗服务。

糖尿病是一种慢性代谢性疾病,主要表现为血糖升高。长期血糖控制不佳会导致多种并发症,如心血管疾病、肾脏疾病、视网膜病变等。因此,早期诊断和个体化治疗对于糖尿病患者至关重要。市人民医院内分泌科采用先进的检测技术和治疗方法,为患者提供精准的诊疗服务。

在糖尿病的治疗中,个体化方案是关键。医生会根据患者的年龄、病程、并发症等情况,制定个性化的治疗方案,包括药物治疗、饮食调整、运动锻炼等。同时,医生还会定期对患者进行随访,及时调整治疗方案,确保血糖得到有效控制。

市人民医院内分泌科拥有一支专业的医疗团队,包括内分泌科专家、营养师、运动康复师等。通过多学科协作,为患者提供全方位的综合治疗。此外,科室还开展了糖尿病自我管理教育,帮助患者提高自我管理能力和生活质量。

科室地址:临沂市人民医院内分泌科。联系电话:8295628。科室秉承“以人为本”的服务理念,致力于为患者提供优质的医疗服务,让每一位糖尿病患者都能得到科学、规范、个体化的治疗。

报花 广告免费上门取稿
15305391088

土地出租
耕地一百亩,整租、分租,联营种植,萝卜、大葱、花生等,价格优惠。
电话:15866994888

大发作 小作发
突然昏倒,四肢抽搐,口吐白沫,癫痫60多年老中医,结合高科技电脑定位技术,攻克顽固性大发作、小发作,花最少,无副作用,不复发。
电话:13205397120

皮肤病净血疗法
专治各种久治不愈、反复发作的皮肤病,如:银屑病、湿疹、皮炎、鱼鳞病等。寻医问药专利:13855395759